

離島區議會
社區事務及文化康樂委員會
文件 CACRC 4/2021 號

有關東涌文東路公園人造草足球場的「炒場」活動的提問

李嘉豪議員通知本會，在 2021 年 2 月 1 日舉行的社區事務及文化康樂委員會會議上，他將會提出以下提問：

“ 本人接獲居民投訴，指東涌文東路公園人造草足球場的租用時段遭人壟斷及炒賣，特別是熱門時段，例如平日上午、周六及周日等，以致居民難以透過正常程序預訂場地，只能被迫向炒家購買相關時段，有時炒價更高達原價的三至四倍，炒家甚至能代為簽場。

此外，不少居民反映，表示即使每天早上在開始接受場地預訂的時間準時進入「康體通」網頁，在頭十多分鐘難以登入系統，在稍後時間成功登入時，大部分熱門時段已被預訂。

上述原因令「炒場」成為一門行業，不但令居民不便，亦對使用者不公。就此，本人請康樂及文化事務署(康文署)派代表出席會議，回應以下提問：

1. 署方有何措施監管場地租用程序，以及會否檢控涉及「炒場」的人士？過去兩年，以不當程序租用場地的個案宗數、檢控宗數及罰則為何？
2. 雖然署方規定租場人士須親身簽場，但依然有代簽情況發生，署方有否機制確保場地人員嚴格執行有關租用人士須本人親身簽到的規定？
3. 在早上剛開始接受場地預訂的時間，不少居民均難以進入「康體通」系統或康文署預訂場地網頁，或遇到突然斷線等情況，以致未能成功預訂場地。署方有否措施改善有關情況？ ”

離島區議會秘書處

檔號：IS 152/1/15

日期：2020 年 12 月 15 日